

我们身边的**榜样**

# 王玉:党务工作“多面手”

文/段婷婷 图/杨鹏

她心中有信仰,把“讲政治”作为第一要求;她眼里放光芒,把“好状态”作为日常点滴;她肩上有责任,把“有作为”当成价值追求;她手中有本领,把“业务精”作为基本支撑;她脚下沾泥土,把“为民情”作为一生追求,用实际行动诠释着对工作的热情与专注。她就是长治市优秀党务工作者、潞城区委组织部组织一室主任王玉。

“这是今年‘七一’处级领导慰问走访困难党员的方案。”“大学生档案要及时做好归纳管理、动态更新。”党务材料归纳整理、党员日常管理、监督检查、文件政策研究制定……“刚到组织部的时候,很多工作都是第一次接触,当时的想法就是多学习,好好干。”这六个字,让王玉对于多而细的党务工作越来越得心应手。

“做到最好、干到极致”是她在工作中对自己的标准要求,也

让她逐渐从一名新手转变成了党务工作的主力。她勤于学习记录、善于总结思考,不断创新思维模式、方法、机制,始终保持高度的政治敏锐性,积极探索有利于破解工作难题的新举措、新办法,在学习中不断提升做好党务工作的能力。“王玉同志工作扎实认真,责任心强,有较好的组织协调能力,工作推进力度大,成效明显,和同事们相处融洽,我们能一起很好地完成各项工作任务。”潞城区委非公经济组织和社会组织工委书记冯情说。

“不积跬步无以至千里”。王玉从牵头对全区154个村(社区)建立了村情档案,对150余名村(社区)“两委”主干实行备案管理,制定出台主题教育“三方案三清单”;到成家川街道神泉村、辛安泉镇西流南村发展壮大村级集体经济典型案例入选省级典型案例,3个集体经济典型案例入选市

级典型案例;再到配合圆满完成县乡换届、村(社区)“两委”换届、开展“党建聚邻一家亲、暖心服务共为民”活动……每项工作都是她辛勤付出的“结晶”。

王玉深知作为一名党员、一名组工干部,肩上的责任重大,要时刻把党建工作做实做细,真正发挥出党务工作者的桥梁纽带作用,推动党建工作与中心工作深度融合。

王玉如同一朵绽放的玫瑰,在挚爱的工作岗位上执着前行,用自己的热情与睿智创造着工作与生活的双重快乐,用青春书写多彩的人生。“作为一名党员,我将立足平凡岗位,注重每个工作细节,时刻用党员的标准来严格要求自己,不负韶华、不负青春、不负组织、不负群众,用自己的实际行动书写党务工作者的职责与担当,为打造‘潞城党建品牌’贡献自己的力量。”王玉说。



王玉(右)与同事讨论工作。

## 快乐过暑期 安全“不放假”

本报记者 许福勇 常乾栋

流火七月,孩子们迎来了暑期假日时光,不论是外出游玩、走亲访友,还是待在家中为学业“充电”,安全度假始终是假期的正确打开方式。如何做好暑期防范工作?长治公安各基层派出所,开出了“贴心处方”,让大家尽享欢愉假期。

### 反诈宣传时时讲

随着暑期到来,在外求学的大学生陆续返乡,沁县公安局紧密结合假期特点,深入辖区商超、公园、学校等人流密集场所,开展了以“警惕诈骗新手法,不做电诈工具人”为主题的反诈宣传活动。

“同学们,要妥善保管好自己的身份证、手机、银行卡等,切勿为了蝇头小利,出租、出借、出售自己的电话卡、银行卡、微信、支付宝账户及支付二维码等,警惕和防范‘两卡’违法犯罪,多学习、多了解反诈知识。”活动中,民警结合“两卡”案例,向过往学生及家长讲解当前电诈形势,提醒大家保管好自己的电话卡、银行卡,不帮诈骗分子拨打

骗电话,不帮诈骗分子架设GOIP设备,不做“电诈工具人”。同时,民警提醒大家在遇到可疑情况时,不要急于采取行动,应立即向亲友或拨打110求助,以防遭受不法侵害。若不幸受骗,务必第一时间报警,以便警方迅速介入,挽回经济损失。

### 讲好暑期安全“第一课”

为提高辖区学生的保护意识和自我防控能力,给孩子们带来一个健康、快乐、平安的暑假。近日,长治市公安局上党分局韩店派出所开展了暑期安全“第一课”活动。

在上党区城南小学暑期安全“第一课”课堂,韩店派出所负责人、该校法治副校长罗科围绕“防范校园欺凌”“暑期安全”等主题开展安全讲座。他用通俗易懂的语言,结合真实案例,让学生了解校园欺凌的危害,掌握应对校园欺凌的方法和预防措施。同时,详细讲解防火、防电、防溺水、防交通事故以及远离毒品、拒绝电诈等常识,引导大家提高安全防范意识,远离各类危险。

课后,学生们纷纷表示学到了很多实用的安全知识,并将时刻提醒自己和身边小伙伴们把安全牢记心间,度过一个愉快平安的暑假。

### 安全宣传进校园

7月3日,壶关县公安局百尺派出所民警走进辖区各中小学校开展“快乐过暑假,安全‘不放假’”暑期安全教育活动,教育引导学生们过暑假时,时刻牢记安全。

活动中,民警向学生们发放宣传资料,讲解安全教育典型案例,宣传防溺水、防诈骗、防性侵、防欺凌等方面知识,详细解读相关法律法规,要求学生牢记暑期安全注意事项。遵守交通法规,不闯红灯,不在马路上并行、逆行、横穿、追逐打闹等;不用湿手或湿布触碰家电、不要玩火;高温天气,注意防止中暑,不要在野外水域玩耍,遇到恶劣天气,尽量不要外出;不接受陌生人给的食物、不跟随陌生人到隐蔽的地方;当遇到侵害行为时要勇敢说不、大声呼救,并在第一时间向老师、家长报告或拨打110报警。

通过开展暑期安全教育活动,为在校学生上好假期前“最后一课”,提前系好假期法治“安全带”。

### 预防溺水,警钟长鸣

随着暑期到来,孩子们涉水、玩水、游泳等行为增多,溺水事故进入多发

期、易发期。为切实加强辖区防溺水安全工作,襄垣县公安局侯堡派出所立足辖区实际情况,持续开展夏季防溺水事故的宣传、巡查活动,从源头上预防事故发生,有效维护辖区安全稳定。

活动中,侯堡派出所组织民辅警在辖区水库、鱼塘、人员密集场所对群众宣传防溺水的重要性与急救知识,提醒群众不要在危险水域嬉水,叮嘱家长做好未成年子女的教育引导工作,禁止未成年人去危险水域游泳、玩耍等,让安全知识深入人心,扎实做好防溺水宣传工作,同时对在辖区水域周边玩耍、游泳的人员进行安全教育并及时劝离。

通过持续宣传,切实提高了辖区群众防溺水安全意识,营造了“关爱生命、远离溺水”的浓厚氛围,为保障辖区群众生命安全奠定了良好基础。

悠悠万事,安全为重;警心相伴,守护假期。长治公安广大民辅警,将以“时时放心不下”的责任感,把孩子们的暑期安全工作做实、做细,与学校、家长同携手,筑牢暑期安全防线,让孩子们度过一个安全、快乐的假期。

